

**Do wszystkich zainteresowanych**

**Dotyczy:**

**PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO NA DOSTAWY POZOSTAŁEGO SPRZĘTU DO UŻYTKU  
MEDYCZNEGO MAJĄCEGO STANOWIC WYPOSAŻENIE W WYREMONTOWANYCH  
PORADNIACH**

**Znak sprawy: WSzSL/DZ-32/19**

W odpowiedzi na wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 z 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.), wyjaśniam co następuje:

**PYTANIA WYKONAWCY NR 1**

**Pytanie nr 1**

Czy zamawiający dopuści do postępowania laser z sondą zabiegowa punktowa z aplikatorem soczewkowym – praca ciągła 830 nm, 400 mW oraz z drugą sondą 685 nm 4x50mW + 830nm 4 x 200 mW?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza i wskazuje, że przy składaniu takiej oferty należy w oferowanym Pakiecie wprowadzić dopuszczone zmiany, zaznaczając je w stosowny sposób i powołać się na udzieloną pozytywnie odpowiedź (proszę wskazać datę i znak pisma oraz numer zapytania).

**PYTANIA WYKONAWCY NR 2**

**Zadanie nr 2**

**Pytanie nr 2**

Czy Zamawiający dopuści sondę zabiegową punktową z aplikatorem soczewkowym – praca ciągła 808 nm 400 mW ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza i wskazuje, że przy składaniu takiej oferty należy w oferowanym Pakiecie wprowadzić dopuszczone zmiany, zaznaczając je w stosowny sposób i powołać się na udzieloną pozytywnie odpowiedź (proszę wskazać datę i znak pisma oraz numer zapytania).

**Pytanie nr 3**

Czy Zamawiający dopuści sondę zabiegową powierzchniową 660nm 5x40 mW + 808 nm 4x40 0 mW ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza i wskazuje, że przy składaniu takiej oferty należy w oferowanym Pakiecie wprowadzić dopuszczone zmiany, zaznaczając je w stosowny sposób i powołać się na udzieloną pozytywnie odpowiedź (proszę wskazać datę i znak pisma oraz numer zapytania).

1. Odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego są wiążące dla wszystkich Wykonawców.
2. Udzielone odpowiedzi zostały zamieszczone na własnej stronie internetowej Zamawiającego pod adresem [https://platformazakupowa.pl/pn/szpital\\_legnica](https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_legnica)).

**Z poważaniem,**

DYREKTOR  
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego  
w Legnicy

*mgr Krystyna Barcik*